Rosybloom CRABAPPLES

Attractive small trees that bring interest to the landscape year-round. Fragrant white or pink blooms in early spring followed by berries that will stay through the winter on some varieties. Also brings wildlife to the garden. Zone 3.





ROSYBLOOM CRABAPPLE VARIETIES

Spring Snow Flowering Crabapple

- no fruit with a heavy yield of white flowers
- · dense upright oval shape

Starlite Flowering Crabapple

- · fragrant white flowers and green foliage
- uniform growing upright tree

Dream Weaver Columnar Crabapple

- accent tree only grows 10' high and 3' wide
- bright pink blossoms cover tree from top to bottom

Gladiator Flowering Crabapple

- deep purple foliage and pink flowers
- upright growing forms matures at only 9' wide

Pink & Purple Spires Flowering Crabapple

- narrow upright form only grows 6' wide
- red purple foliage

Emerald Spires Flowering Crabapple

- narrow upright form only grows 6' wide
- green foliage and pink flowers

Thunderchild Flowering Crabapple

- upright spreading habit
- deep purple foliage and dark pink flowers



Radiant Flowering Crabapple

- upright rounded form
- · deep pink flowers and bright red fruit

Courageous flowering Crabapple

- seedless with pink flowers
- only grows 20' high and 10' wide

Fushia Girl Flowering Crabapple

- rounded growth habit
- · very high fire blight resistant with hot pink flowers

Red Splendor Flowering Crabapple

- fruit stays on tree all winter
- upright spreading form



WHERE TO PLANT

This tree should only be grown in full sunlight. It prefers to grow in average to moist conditions and shouldn't be allowed to dry out. It is not particular as to soil type or PH. It is highly tolerant of urban pollution and will even thrive in inner city environments. Perfect tree for a smaller city lot to add color.

